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—  Krumpli, zsír, tej, Az embernek össze- j 
szorul a szive, ha mostanában végigmegy az 
utcákon és látja a városi boltok és bódék 
előtt a tülekedő asszonyokat, akik egy kis 
zsírra, meg néhány kiló krumplira várnak 
órákon keresztül. Mostanában látszik csak 
meg, hogy milyen jó soruk van a gazdagok- i 
nak. Mert akármerre mégy, mindenütt csak 
kopottas külsejű asszonyokat és gyerekeket ! 
látsz a boltok előtt szorongani és tolongani. 
Kalapos dámák nem igen vetődnek közéjük, 
ítt-ott, persze, az is kerül, csakhogy az is sze­
gény embernek, valami beamterfélónek vagy 
más efél© úri nyomorgónak az élete párja. 
Ez azonban nem azt jelenti, mintha a hiva- 
talnokembereknek telve volna az éléskamrá­
juk, hanem éppen csak annyit, hogy nem 
mindenkinek van olyan erős és edzett ideg- ■ 
zete, hogy órákon keresztül ücsörögjön a bol- ! 
tok körül egy Ids zsírért, krumpliért vagy 
tejért. Nagyon sokan inkábbNkoplalnak, de 
nem hagyják magukat megkínozni és a bu­
dapesti rendőröktől ide-oda lökdösni. A  sze­
gények legtöbbje azonban kénytelen megal­
kudni a helyzettel, különben bajba kerül. 
Mégis csak felháborító, de egyben mélyen el­
szomorító is, ami itt Budapesten a közellátás 
körül történik. Mintha csak kéj elégnének az 
úgynevezett illetékesek a szegény asszonyok 
kálváriájában. Mert azt állítjuk, hogy mind­
ennek nem kellene így lennie, ahogy van. 
Csak némi kis előrelátással és jóakarattal is, 
másként lehetett volna megoldani a dolgo­
kat. A  gyermekeknek például nem kellene 
a tejet nélkülözniök, ha a város nem félne a 
kávésoktól, ha nem becsülnék többre a kávé­
sok voksait a szegény gyermekek táplálkozó- | 
sánál. Mert ha a város megszüntetné a dél- 1 
utáni uzsonnakávét a kávéházakban, az föl- i 
tétlenül több ezer gyermek számára jelentené ; 
a mindennapi tejet. De lia maga a polgármes­
ter arra az álláspontra helyezkedik a nyílva- ! 
nosság előtt, hogy: „hiszen bennünket se ne­
veltek tejen, mégis itt vagyunk!“ —  akkor 
csak természetes, hogy a kávésokkal szem­
ben érdekeltek vérszemet kapnak és f ütyül­
nek a közérdekre, Budapest szegény gyer­
mekeinek az egészségére. És úgy látszik, ez a 
mostani szégyenletes helyzet nem is fog meg­
változni. Többek között azért sem, mert a sze­
gény embereknek nincsen szószólójuk som a 
képviselőházban, sem a városházán. De leg­
alább krumpliról gondoskodnának, legalább 
ez volna. De ez sem jut a szegény emberek 
számára, a krumplival is padika módjára 
bánnak, holott ebből olég termett és igy 
jutna belőle mindenkinek bőségesen. Az a 
körülmény, hogy a boltok és bódék előtt csak 
szegény embereket látsz, nemcsak azt mu­
tatja, hogy a gazdagok ellátták magukat 
kellő módon élelmiszerekkel, hanem azt is, 
hogy a módosak nem élnek annyira krumpli­
val, mint a szegények — élnének, ha volna.


